

资源独特,项目时尚,90%的客人都是二三十岁的年轻人 安吉山川运动小镇 不是周末,也天天爆满

本报记者 李颖 王琼/文 部分图片摄影 张伟辰

目前,国内疫情防控在持续向好,为了吸引人流量,浙江境内各大恢复营业的景区都在出大招:消费优惠券、打折层出不穷。

不过,在湖州安吉的竹海深处却“藏”了一个运动小镇,人气旺到哪怕是工作日也爆满,客人90%以上都是自由出行的运动休闲爱好者。近日,钱江晚报·小时新闻记者前往安吉山川运动小镇,帮大家解锁它的魅力。

是体验型的运动休闲项目,“今年高山滑雪受到了影响,但总体影响并不大,五一假期这里很火爆,4月20日票就基本售罄了,游客以自驾游为主,基本都来自杭嘉湖和长三角地区。目前,每日的接待量是3000人次,是满员的状态。2号索道正在建设中,未来每日将承载15000人次。”

三五结伴拿着自拍杆的小年轻、单位一二十人的团建出行,记者看到,虽然采访当天是周一,但云上草原的客流量实在让人羡慕,停车场满满当当,二三十岁的年轻人占了90%,几乎每个项目都在排队。

25岁的刘磊和他的两位同学,结伴从南京自驾三个小时直奔云上高原,一路都在发微信、发抖音,“单位调休直奔浙江,云上草原是第一站,之后再回杭州。抖音上刷到这里的网红悬崖秋千,很酷,很心动了。”

200亩军事体验园 是小朋友的最爱

如果说山上的云上草原是年轻人的酷玩胜地,那山下的大里村国防户外拓展基地就是小朋友的“军事打卡乐园”。

这个营地占地有200多亩,是一处大型军事体验园,园内有仿真雷场、射击训练场,还有运载火箭、防空导弹、火箭炮、高射炮及两栖坦克等仿真装备。

将体能训练、团队建设、爱国主义教育融为一体。

“去年,这里共接待游客8万人次,包括青少年学生的军训、公司白领的团建,已经成为远近闻名的户外运动基地。”运营这个营地的是浙江戎创文化发展有限公司,董事长姚培高转业后创业,找到了大里村,“我们这个团队里95%是退伍老兵,都有军旅情节。这里设计的很多项目都是体验型的,而不是简单看一看,比如炮弹制作就是废物利用,让参与者自己动手做,是一次国防+科技+运动的互动体验。”

大里村党支部书记应忠东则告诉记者,因为引进了这个国防户外拓展基地,“去年村集体收入为350多万元,同时,村里还开了40多家民宿。大里还会不断有新的运动休闲项目增加,从8月份开始,山地越野车项目也将在这里落户。”

山川乡旅游度假区管委会副主任诸海波介绍,山川乡休闲运动小镇要打造成集“高山滑雪、峡谷漂流、户外拓展、山地运动、品牌赛事、乡村田园、养生度假”等多种业态于一体,有一定影响力的长三角山地运动休闲旅游度假目的地,“未来,这里将打造成浙里的阿尔卑斯小镇。”

“走全省最美的地方,做人间最美的运动!让天下爱运动的人都来山川打卡。”诸海波说,他们还在谋划让山川成为高端品牌赛事的永久举办地。借助运动休闲小镇,山川乡会越来越动感,越来越红。



山川运动小镇
供图

山顶的云上草原 玩法刺激受追捧

从杭州出发往北一个小时,就能到安吉。

安吉的名气很大,早些年作为李安《卧虎藏龙》的取景地,早已让大家对那一片竹海充满向往。安吉天荒坪镇的余村是“绿水青山就是金山银山”两山理念的发源地,更是让安吉家喻户晓。

当然,如果你喜欢刷抖音,就会发现,最近安吉多了一个网红打卡地——山川运动小镇里的云上草原。悬崖秋千、玻璃栈道、飞拉达……

云上草原主打产品是滑雪,这里海拔1168米,是浙北第二高峰,目前,初级、中级雪道加起来已经建成8万平方米,是目前华东地区最大的滑雪场,“今年受疫情影响,滑雪场没有正式营业,我们还计划打造高级雪道,今年冬天大家可以期待起来。”云上草原景区总经理丁颖说。

那么,现在到云上草原可以玩什么?

“悬崖秋千、飞拉达穿越、凌空飞步……这些项目都很火爆,玩的都是年轻人。”丁颖告诉记者,云上草原可供运动休闲爱好者玩的项目有二十多项,都



援鄂归来的浙医二院兰溪院区护士张林仙想再浪漫一次

婚纱飘飘,这一刻仿佛回到十年前

本报讯 钱江晚报联合浙江省体育彩票管理中心推出“抗疫勇士·点亮心愿”公益体彩助梦行动,向那些在疫情期间奔赴一线的抗疫勇士们致敬,为他们点亮那一直埋藏在内心的、因为疫情被搁置的心愿。

这次的心愿,来自浙医二院兰溪院区的护士张林仙,已经结婚十年的她想再拍一次婚纱照,重温一下甜蜜的时光。援鄂49天的经历让她越觉得家人和亲情的珍贵,“援鄂归来,我觉得我获得了新生,既然如此,重拍的婚纱照算是我们生活重生的见证吧。”

2月9日紧急出征,先后辗转黄陂方舱医院、江夏日海方舱、袁家台方舱医院等多个院区,援鄂作战49天,张林仙所在的浙江省第三批援鄂医疗队累计经管新冠肺炎患者1282人,累计治愈出院1067人。

张林仙说:“在武汉的这段经历,让我愈发地感受到家人和亲情的珍贵,想到自己已经结婚十年,和先生的生活虽然平淡却很幸福。回到家后,瞄到墙上挂着的十年前的婚纱照,突然萌生了这个想法:今年刚好结婚十年了,再去拍张婚纱照吧。”

回忆起两人的相识相恋,先生陈建新变得十分腼腆,“我们本就是同一个医院同个科室的,平时工

作上的接触比较多,慢慢地走到了一起,一晃十年过去了。”虽然生活里的仪式感不强,但张林仙还是能细数出不少先生的贴心举动。“我们恋爱的时候,有次我骑电瓶车把脚伤着了,那段时间我先生就很细心地照顾我,单位里扶着去去去那,接送上下班,那是我第一次被异性这么贴心的照顾,就很感动,嫁给他,值得。”

结了婚,有了孩子,再加上工作繁忙,两个人在医院的时间远比在家里多,张林仙和先生两人甚少有二人时间。“说句实话,这次去武汉已经是我去过最远的地方了,结婚这么多年,我们两个都很忙,很少出来旅游,我们结婚摆完酒一个礼拜就回去上班了,连蜜月都没有,所以这些年其实也是有点遗憾的。这次出来旅拍,算是满足了旅游和拍照两个心愿。”

在拍摄基地,张林仙开心地跟着摄影师挑选衣服,然后端坐在镜子前,让化妆师帮自己上妆,而在一旁等待的陈建新很少说话,只是看着妻子梳妆打扮,嘴角微扬,时间在这一刻仿佛又回到了十年前。

几套衣服换下来,陈建新吐槽,拍婚纱照真是体力活,没想到还会再来体验一回,“这两天,除了婚纱



照,我们计划在这里好好享受一下慢生活,海边走走,吃吃美食,也算是给自己结婚十年的一个礼物吧。”

本报记者 张峰 通讯员 杨逸帆